13 trece

10

REPUBLICA DEL ECUADOR
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

RESOLUCION Nº 6261

13.DIC

CESAR MOYA JIMENEZ, SUPERINTENDENTE DE COMPANIAS,

En ejercicio de sus atribuciones legales; y,

CONSIDERANDO:

QUE mediante Escritura Pública celebrada el 9 de febrero de 1977, ante el Notario Segundo del Cantón Quíto, se ha esmentado el capital y reformado los estatutos de la compañía "MADELSA S.A.";

QUE el señor doctor Javier Pallares, en su talided de Gerente de la compañía, debidamente autorizado, ha comparecido à este Despacho para solicitar la aprobación del aumento de capital y reforma de estatutos de la
compañía "MADELSA S.A.", para cuyo efecto ha presentado
tres copias certificadas de la Escritura Pública a que se refiere el considerando autorior;

QUE el Departamento de Inspección y Análisia de esta Superintendencia, ha presentado al Informe Mº DIA-CA-77-03-097, de 22 de merso de 1977, mediante el emal-se epuprueba que la suscripción y pago del capital que se aumenta, se ha efectuado de conformidad con los tárminos constantes de la Eccritura Pública de 9 de febrero de 1977, y con observancia de las disposiciones legales -pertinentes;

QUE para el otorgamiento de la Escritura Pública antes mencionada, se ha cumplido con todos los requisitos necesarios para su validez;

RESUELVE:

ARTICULO SEGUNDO.- DISPONER que el señor Notario Segundo del Cantón Quito anote al margen de

REPUBLICA DEL ECUADOR
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

- 2

1

la matriz de la Escritura Pública de 9 de febrero de -1977, otorgada en esa Notaría, que se la aprueba en virtud de la presente Resolución. El señor Netario sentará
rasón de esta anotación marginal.

ARTICULO TERCERO. - DISPONER que el señer Netario Décimo Primero del Cantón Ouito amote al margen de la Escritura Pública de constitución de la compañía "MADELSA S.A.", celebrada en esa Notaria el 4 de noviembre de 1975, que mediante Escritura Pública celebrada el 9 de febrero de 1977, ante el Motario Segundo del Cantón Quito, la compañía ha procedido a sumentar su capital y reformar sus estatutos; actos que son aprobados en virtud de la presente Resolución. El señer Notavio sentará rasón de esta anotación marginal.

ARTICULO CUARTO. - DISPONER que en el Registro Mercantil del Cantón Quito se anote al margen - de la inscripción de la Escritura Pública de constitución de la compañía "MADELSA S.A.", celebrada el 4 de neviembre de 1975, ante el Notario Dácimo Primero del Cantón - Quito, que mediante escritura pública celebrada el 9 de febrero de 1977, ante el Notario Segundo del Cantón Quito, la compañía ha procedido a aumentar su capital y performar sus estatutes; actes que son aprobades en virtud de la presente Resolución. Se sentará la razón cerrospon diente.

ARTICULO QUINTO. - DISPONER que de conformidad con los Artículos 25 y 155 de la Ley de Compa

ñías, se inseribe en el Registro Moreantil del Cantón -Quite, bajo el rubro "Registro de Industriales", esta Re
solución y la Escritura Pública de enmento de capital y
reforme de estatutos de la compañía "MADELSA S.A.", cele
brada el 9 de febrero de 1977, ente el Notario Segundo del Cautón Quito. Se erchivará una copia de dicha Escri
tura y se devolverá las restantes con la razón de la inscripción que se ordene.

ARTICULO SEXTO. - DISPONER que se publique, por una sela vez, en une de los periódicos de mayer circulación en la ciudad de Quito, un extracto de la Escritura Pública de 9 de febrero de 1977, con la razón de su aprobación; extracto que será elaborado en esta Super intendencia y entregado para su publicación una vez presentada una copia de la Escritura con la razón del cumplimiento de lo dispuesto en la presente Resolución.

CUMPLIDO, vuelva el expediate.

COMUNIQUESE. - DADA y firmada en la Su-

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

13010

12

perintendencia de Sempañfas, en Quito, a 28 MAR 1977

CEBET ROVA SINGULE.
SUPERINTENDENTE DE COMPANIAS.

PROVEYO y firmo la Resolución que antecede, aprobatoria del aumento de capital y reforma de esta
tutos de la compañía "MADELSA S.A.", el señor dector des
Cúcar Hoya Jimbos, Superintendente de Compañías, en qui
to, a

Germán Carrion A., SECRETARIO GENERAL.

DJ-CA HGG. 24-111-77.

Con esta fecha queda inserita la presente Resolución, bajo el múmero CUARENTA del Registro Industrial, Tomo NUEVE .— Se deací complimiento a le dispueste en les Arts. Cuarte y Quinte
de la misma, de conformidad a la establecido en el Registro Oficial
al 878 de 29 de Agosto de 1.975, publicade en el Registro Oficial
al 878 de 29 de Agosto del mismo año .— Quito, a enteres deabril de mil nevecientes setenta y siete .— LA REGISTRADORA. A